お客様への配布書面（サンプル）
【個人情報の取扱いについて】
1．今般取得しました個人情報については、下記のとおり利用させていただきます。
　① 定期点検、車検及び保険満期のご案内などを提供するため、郵便、電話、電子メールなどの方法によりお知らせすること。
　② 当社において取扱う商品・サービスなど、あるいは各種イベント・キャンペーンなどの開催について、郵便、電話、電子メールなどの方法によりお知らせすること。
　③ 商品開発あるいは顧客満足度向上策検討のため、アンケート調査を実施すること。
２．今般取得しました個人情報については、必要なセキュリティ対策を講じ、第三者に提供・委託することはありません。

３．当社における個人情報の取扱い（個人情報に関する基本方針）は、当社のホームページ及び店頭にて公表しております。
ＵＲＬ　http://www.xxxxx.co.jp　→（自社のホームページアドレスを明記）
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